



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ

СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У  
КОМУНАЛНО-СТАМБЕНОЈ ДЕЛАТНОСТИ СРБИЈЕ



NEZAVISNOST

ГРАНСКИ СИНДИКАТ ЈАВНИХ, САОБРАЋАЈНИХ И  
КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ

бр. 003/1-21

Београд, 26. јануар 2021.

**Председнику Републике Србије**

**Господину Александру Вучићу**

**Предмет: Захтев за хитан састанак**

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ  
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  
СИНДИКАТ

Примљено:	21.01.2021		
Организациона јединица	Број	Прек.	Служб.
01			

Поштовани председниче Републике Србије,

Ситуација у којој се налази комунална делатност, као и немогућност и препознавање институције која је суштински задужена за интересе комуналаца, упућује нас да се са пуно наде обратимо Вама.

Надлежном министарству смо се обратили три пута, са циљем да предочимо ситуацију у којој се налазимо и да нашу јасну аргументацију изнесу пред Владу Републике Србије, међутим, нисмо добили никакав одговор. Буџет Републике Србије усвојен је, а да нико није рекао ни реч о потребама запослених у комунално-стамбеној делатности Србије.

Када говоримо о комуналној делатности, мислимо на све грађане Србије јер не постоји ниједна друга делатност коју сви грађани користе свакодневно, 365 дана годишње. Управо из тог разлога, она нужно мора бити предмет пажње и бриге највиших државних институција.

За грађане Србије, кориснике наше услуге, брине преко 60.000 запослених, радећи често најтеже послове у време празника, недељом, ноћу и по свим временским условима.

Када говоримо о зарадама у комуналном сектору, где ради преко 60.000 запослених, не смемо заборавити још најмање 150.000 чланова породица, који се непосредно издржавају од тих зарада. Ту пре свега мислимо на децу наших запослених, коју треба облачити, хранити, школовати, лечити.

Имамо парадоксалну ситуацију, у којој смо ми, са најтежим радом, под свим условима, поднели највећи терет финансијске консолидације у периоду од 2014-2020. године. Док се у другим гранама зарада повећавала, ми смо стагнирали. Вашом иницијативом, лош социјални статус смо привремено решили такозваном солидарном помоћи, али према расположивим подацима, у претходним годинама до 90% предузећа није остварило ни то право.

Тешко је објаснити запосленом да му је зарада умањена одлуком Владе Републике Србије, а да када се зараде повећавају Влада Републике Србије не препознаје комуналце и препушта нас локалним самоуправама, које често немају никаква упутства шта треба да раде.

Понижавајућа је чињеница да има предузећа где су скоро сви запослени на минималној цени рада и једнако је понижавајуће када гледамо званичне просеке зарада и упоређујемо их са нашим.